



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело о мошенничестве в особо крупном размере



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере, совершённое группой лиц по предварительному сговору). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 10 лет лишения свободы.

По версии следствия, женщина и её супруг совместно с рядом иных лиц на протяжении длительного времени совершили путём обмана хищение денежных средств в особо крупном размере под предлогом оплаты за поставку бытовой техники, мобильных телефонов и иных товаров у граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

По уголовному делу Следственным комитетом выполняется комплекс следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Проводятся допросы потерпевших и свидетелей, изучается интересующая следствие финансовая и иная документация, выполняются другие процессуальные действия.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1843041>